



В Кисловодске организована проверка по публикации в сети Интернет по факту смерти младенца в больнице



Накануне в одной из социальных сетей была выявлена информация о смерти в Кисловодского городской больнице двухнедельного ребенка по вине врачей.

Следственным отделом по городу Кисловодск СУ СК России по Ставропольскому краю организована процессуальная проверка опубликованных в соцмедиа сведений. К настоящему времени установлено, что действительно 16 ноября текущего года в Кисловодской городской детской больнице при оказании медицинской помощи скончалась трехнедельная девочка. По предварительным данным судебно-медицинского эксперта, смерть ребенка наступила от внутриутробной инфекции.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего и дана уголовно-правовая оценка действиям (бездействию) медицинского персонала больницы. В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся необходимые проверочные мероприятия, по результатам которых будет принято процессуальное решение.

20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1273319>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
